_ dcosx +7

A 2

olduguna gdére, A nin alabilecegi tamsayil degerlerinin
toplami kagtir?

A) =2 B) 2 C) 12 D) 14 E) 15

_ 2sinx — 3cosy + 11
- 3

olduguna gore, K nin alabilecegi en biiyiik tamsayi dege-
ri kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)7 E)8

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhistir?
A) 2sin90° = 2 B) sin270° + 3c0s90° = =1

C)tan180° —cot90° =0 D) 2cos0° + sin90° = 1
E) 4tan0° + cot270° = 0

K = cos2n —Bsin% + tann

olduguna gore, K nin degeri asagidakilerden hangisidir?

A)-=3 B) -2 C) -1 D)0 E) 1
f(x) = sin2x + cosx — 2cotx
. . L 3n
olduguna gore, f(?) + f(?) toplami kagtir?

A) 4 B)3 C)2 D)0 E) -2

f(x) = 3cos2x — 2sinx

23
olduguna gore, f( ;) nin degeri kactir?



A) -5 B) -2
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)D, 4)B, 5D, 6)C,

C) -1

D)3



